

Каплина, Инна. Профессия для души [Текст] : Воспитатели ясли-сада Елена Голева и Татьяна Луковенко считают свою работу не просто специальностью, а образом жизни / Инна Каплина ; фото авт. // Эуликөкөл. – 2022. – 22 сентября. – С. 5.

Профессия для души

Воспитатели ясли-сада Елена Голева и Татьяна Луковенко считают свою работу не просто специальностью, а образом жизни

Ясли-сад – это второй дом для малыша, скажут многие. Здесь ребенок учится общению со сверстниками, дисциплинируется, получает новые познания окружающего мира.

В ясли-саду «Ақбота» работают люди, для которых педагогика – не профессия, а образ жизни. Взглядывает этот прекрасный коллектив энергичная и заботливая заведующая – Татьяна Горобец.

Педагоги ясли-сада – это высококвалифицированные специалисты. Частичку своего сердца и души каждой день отдают малышам воспитатели группы «Улыбка» Елена Голева и Татьяна Луковенко.

Елена Владимировна в профессии не новичок, за годы работы у нее накопился богатый практический опыт, много знаний и огромные педагогические мастерство. Она трудится в ясли-саду более 30-ти лет. Сегодня она воспитатель группы дошкольной подготовки. У нее 25 воспитанников, которые на следующем году пойдут в первый класс. Это не пер-



Воспитатели ясли-сада «Ақбота» с любовью и заботой воспитывают новое поколение ауликөкөлуев

вый выпуск Елены Владимировны, но каждый раз она испытывает особое впечатление, ответственность, радость и грусть одновременно. В свое

время Елена Владимировна стала наставником для начинающего воспитателя Татьяны Луковенко. В трудовой коллективе дошкольного учреждения

оба воспитателя на хорошем счету, их любят и уважают, – говорит о своих коллегах заведующая ясли-садом Татьяна Горобец. – Инициативные, творческие педагоги, использующие в работе инновационные методики и приемы работы с дошкольниками. Профессиональные знания применяют на обучающих и развивающих занятиях с детьми. Активны участвуют в педагогической жизни ясли-сада, всегда стремятся к профессиональному росту.

Елена Владимировна несколько лет является педагогом-наставником, ведет работу «Клуб заботливых родителей». А Татьяна Григорьевна успешно реализует проектную деятельность в творческой группе. Умело организуют воспитатели работу с родителями – главными помощниками в деле воспитания и обучения детей. Активно вовлекают пап и мам в организацию жизнедеятельности группы, воспитателям удалось объединить вокруг себя детей и родителей, создать в группе атмосферу взаимопонимания, дове-

рия и поддержки. Коллектив дошкольного учреждения рад, что именно в их ясли-саду трудятся прекрасные воспитатели, как Елена Голева и Татьяна Луковенко.

– Мои воспитанники – разные, и настроение у них бывает разное: кто-то капризничает, кто-то балуется, кому-то скучает, – говорит воспитатель группы «Улыбка» Елена Голева. – И к каждому маленькому человечку нужен свой подход, свой заветный «ключик».

Она рассказывает, что с кем-то может пошутить, кого-то похвалить, а кому-то хватает одного только доброго взгляда. С одним поговорит по душам, а какого-то «капризу» просто обнимет и приласкает – он и успокоится. Чем бы она ни была занята, если ребенок подходит к ней со своей, пусть даже самой маленькой проблемой, воспитатель откладывает все дела, старается выслушать его, найти добрые слова, и поднять ему настроение.

– Мой главный метод обучения, развития и воспитания детей – это игра, – делится Татьяна

Луковенко. – Ведь дети живут в игре, на собственном опыте убеждаясь, как неприятно, когда обижают, и как радостно получать помощь, когда ты в ней нуждаешься. Моя задача, подметив в ребенке способности не только поддержать слабые ростки будущих начинаний, но и убедить родителей в необходимости развивать их в ребенке. Хочу поблагодарить моих наставников Елену Владимировну Гольеву и заведующую ясли-садом Татьяну Валентиновну Горобец и весь коллектив за поддержку и передачу бесценного опыта, так необходимого молодым специалистам.

Спокойные, приветливые, всегда с улыбкой и в хорошем настроении, они любят своих воспитанников, а те отвечают им взаимностью. Поэтому в детский сад дети приходят с желанием, а на занятиях проявляют активность, с удовольствием участвуют во всех культурных, спортивных и развлекательных мероприятиях.

Инна КАПЛИНА,
фото автора